

<u>CERTIFICATION MODULE 7 - PROMO G - Session 1</u> <u>Travail individuel écrit</u> <u>Le 12/05/2025</u>

Consignes:

- Envoyer votre document certificatif sous le FORMAT PDF et par MAIL au jury attribué dans le tableau suivant
- L'objet du mail doit comporter votre NOM, PRENOM, PROMOTION, et l'intitulé de la certification M7 S1 : « Nom prénom, promo X, CERTIFICATION M7 S1 »
- Date limite d'envoi du document certificatif : le 12/05/2025 à 12h30

Nom et prénom	Jury attribué
ALI Chakila	Christine TOMATIS
ANTUNES Marina	Pascale PINARD
ATIENZA Letizia	Sophie LEYVASTRE
DONGUY Catherine	Sophie LEYVASTRE
GAUDIN Audrey	Christine TOMATIS
GONNOT Christelle	Pascale PINARD
KUMBU NSASI Chancy	Sophie LEYVASTRE
LAGHA BENLARAS Abdelhakim	Pascale PINARD
YOUNES Djouher	Christine TOMATIS
COMBO Nourou	Christine TOMATIS

Pascale PINARD: p.pinard@chg-neuville.fr

Christine TOMATIS: c.tomatis@chg-neuville.fr

Sophie LEYVASTRE: s.leyvastre@chg-neuville.fr